
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO CURADOR DA FUNDAÇÃO INOVA PRUDENTE 
 

 

Às nove horas do dia vinte e nove de junho de 2022, foi realizada na sala de treinamento do 
Coworking da Fundação Inova Prudente, a segunda reunião de 2022 do Conselho Curador da 
Inova, formado pelo Decreto Municipal 32.022/2021, onde estiveram reunidos os membros 
titulares: Helton Molina Sapia, Secretário de Tecnologia da Informação presidindo os 
trabalhos; Pedro Ramos e Silva, representante da Secretaria de Desenvolvimento Econômico; 
Sirlei Aparecida Gomes dos Santos, representante da Secretária de Educação; Sérgio Daniel 
de Almeida, representante do quadro de funcionários da Fundação Inova; e o Diretor 
Presidente da Fundação Inova, Diego Andreasi. Dando início a discussão, o Presidente do 
Conselho, Helton Sapia, iniciou a reunião justificando a ausência do representante da 
Sociedade Civil, Emerson Dória. Em seguida, Em seguida, foi dado posse aos novos membros 
do Conselho Curador, nomeados pelo decreto municipal 33.162/2022. Pela Secretaria de 
Educação, saiu Joana D’arc Patrício do Nascimento e Denise Costa Peres de Oliveira e entraram 
Sirlei Aparecida Gomes dos Santos Oliveira e Moises Oliveira Purga. A qualificação de todos os 
membros está em documento anexo junto a esta ATA. Em seguida, o presidente Helton passou 
a palavra ao diretor da Inova, que apresentou aos conselheiros um resumo das principais 
ações realizadas nos últimos meses. Foi comunicado a atualização dos pregões realizada 
dentro do site da Inova Prudente. Dentre eles, foram apresentados a Concorrência Pública 
01/22: Permissão remunerada de exploração da lanchonete do Coworking; Pregão 03/22: 
Aquisição de equipamentos para implantação de FabLab na Fundação Inova; Pregão 04/22: 
Contratação de serviços e aquisição de materiais para ampliação de salas do Coworking; 
Pregão 02/22: contratação de serviços de manutenção e conservação de condicionadores de 
ar; Pregão 05/22: contratação de serviços de instalação de carpete, tampos de janela, forro 
em gesso para o anfiteatro. Em seguida, foram apresentados os últimos eventos realizados 
pela Fundação Inova, com destaque ao 1º InovaPIN: Encontro de Networking e 1º Torneio de 
Jogos Empresariais, ambos oferecidos no coworking da Inova, além dos últimos 8 cursos, com 
a ressalva dos valores simbólicos que estão sendo cobrados visando evitar o problema de não 
comparecimento dos inscritos, conforme já registrado em atas anteriores.  Também foi 
comentado as recentes visitas técnicas realizadas por escolas e universidades da região, bem 
como as visitas técnicas realizadas por autoridades públicas de outras cidades, que visam 
conhecer as boas práticas implantadas na Inova. Por fim, foi apresentado os recentes 
investimentos no Coworking, com destaque para a compra de duas cabines acústicas para a 
realização de conferências online, e o funcionamento de uma catraca eletrônica, visando 
melhorar o controle da entrada de visitantes. Com relação às necessidades da Fundação, o 
diretor reforçou as preocupações já apresentadas na última reunião, como a falta de vigias no 
período noturno, a necessidade de reposição dos colaboradores que saíram da Inova Prudente 
(um auxiliar administrativo, um de serviços gerais, quatro de limpeza); a quantidade excessiva 
de atestados médicos apresentados pelos colaboradores; a constante queda na internet do 
Coworking e a contínua necessidade de realização de serviços de reparos no prédio. Ainda 
sobre esse assunto, foi apresentado pelo diretor a necessidade de adquirir pentes de 
memórias e equipamentos SSD para melhorar o desempenho dos cinquenta computadores 
que estão localizados no laboratório de informática. Tal necessidade foi identificada após o 
diretor realizar testes de funcionamento, no qual foi diagnosticado deficiências de 
funcionamento, como lentidão excessiva e travamento de sistema. Ainda foi apresentado a 



execução do serviço de ampliação do sistema de câmeras de segurança da Fundação, visando 
cobrir quase a totalidade de seus espaços. Com relação a arrecadação de receita própria, foi 
demonstrado que, comparado ao ano de 2021, a projeção estimada para o final de 2022 será 
de um novo crescimento acima de 100%, tal como foi constatado em 2021. Esse resultado se 
deve a maior procura por locação dos espaços da Inova e o aumento da venda de vagas de 
seus cursos. Por fim, com o objetivo de estimular a cultura de inovação no município, foi 
apresentado pelo Diretor o planejamento para a elaboração de um Prêmio Municipal de 
Inovação, que deverá ser realizado em 2023, e  contemplará uma série de categorias. Nada 
mais a ser tratado, foi aberto a palavra a quem dela quisesse fazer uso. Ninguém se 
pronunciou. Diante disso, o Presidente do Conselho Curador deu por encerrada a assembleia 
às 13h30min, da qual foi extraída a presente ATA que segue assinada por todos os presentes. 
 
 
 
 
Presidente Prudente, 29 de junho de 2022. 
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